

# 运城文联

第3期

(总第42期)

运城市文联办公室编

2016年4月1日

---

## 目 录

### 【文联动态】

※ “山西省国画作品展”在运巡展

### 【县市传真】

※ 临猗编辑出版诚信教育专刊

※ 夏县胡张乡书画家协会成立暨迎春书画展开幕

※ 河津市举办“年年红杯”首届女子书画精品展

※ 稷山摄影小伙史云平荣获“中国好照片·回家过年”金奖

※“花韵果都 多彩临猗”美丽乡村游华彩启动

## 【文联动态】

# “山西省国画作品展”在运巡展

3月3日，“新中国美术家系列——山西省国画作品展”在我市南风广场大河东文化艺术博览城开展。市委常委、常务副市长王殿民，市委常委、宣传部部长于波，市政协副主席王七庚出席开展仪式或现场观展。

当天，大河东文化艺术博览城吸引了众多书画爱好者、学生等前来参观。所展出的作品以中国画为主体，以北方山水的雄浑魅力为题材，精选了王学辉、杨光汉、王志英、李庆富、孙海青等我省9位著名国画家的百余幅作品，记录了真实的火热生活，代表着山西国画的最高水平。据悉，该画展日前已在北京中国国家画院美术馆成功展出。

此次在我市的巡展由市委宣传部、市文联和中国国家画院、省文化厅、省画院联合举办，旨在响应市委、市政府号召，把运城建设成为山西省文化旅游名市，打造以“古中国”为标识的国际文化旅游目的地。

开展仪式上，省文联副主席、山西美协主席、省画院院长、国家一级美术师王学辉表示，运城文化底蕴深厚，人才辈出，希望此次画展能进一步丰富运城市民的精神文化生活。省画院

将与运城市委、市政府进一步合作，共同为山西美术事业和文化建设作出更大的贡献。

## 【县市传真】

### 临猗编辑出版诚信教育专刊

为践行社会主义核心价值观，提高广大干部群众诚信意识，在县委县政府的大力支持下，日前，由临猗县文联协同关原头村诚信教育基地编辑出版了《桑泉·诚信教育基地专刊》，专刊共10万余字，从各个角度说关公，论诚信，让干部群众进一步增强了诚信意识。

据了解，该诚信教育基地自2015年1月创建以来，接待了全县108个行政、企事业单位、群众团体参观，接待各界人士18批5000余人次。在专刊中，收录了原省文联副主席、著名作家、关公文化研究专家王西兰的《关公信仰，社会道德重建的精神营养》文章，有解州关帝庙文物保管所所长卫龙的《关公文化是活着的文化》等40余篇文章、诗歌、传说等，从历史的角度看关公，消除了一些人对关公文化是“封建迷信，宗教文化”的误解。在当前市场经济的大潮中，我们更需要进一步弘扬忠、义、仁、勇、诚、信、礼、智八字关公文化精髓，为大力弘扬社会主义核心价值观作出应有贡献。

（临猗县文联 王 岩）

## 夏县胡张乡书画家协会成立 暨迎春书画展开幕

2月26日上午，夏县胡张乡书画家协会在胡张乡文化站正式成立，这是夏县继裴介、尉郭、营里、司马、东张后成立的第六个农村书画家协会。

与此同时，胡张乡书画家协会举行了首届迎春书画展，此次书画展共收集到五十多余幅作品，一幅幅还飘散着浓浓墨香的书画作品表现出了书画爱好者们爱党、爱国、爱家乡的情感，也充分展示了书画爱好者们日益成熟的技艺。展览吸引了百余名村民前来观看，并给予很高的赞赏。

胡张乡书画协会的成立和此次书画展的成功举办，充分反映出夏县基层书画爱好者人数之众、水平之高，有效地推动了夏县基层书画艺术的发展。

(夏县文联)

## 河津市举办 “年年红杯”首届女子书画精品展

3月5日，由河津市妇联，河津市文联，河津市书法家协会，

年年红家俱城共同举办的女子书画精品展在河津市年年红德信书画院开幕，河津市妇联，河津市文联，河津市书协各位领导亲临现场指导并参加开幕式。

此次展览于元月份开始筹备，期间得到了德信书画院的大力支持，最终邀请并展出了徐晓梅，原旭东，李爱玲，原丹阳，李全竹等本土名家创作的近百幅书画作品。当日，观展者既有十多岁的小学生，也有白发苍苍的老者，他们走进书香殿堂，或独自品味，或畅叙幽情。

作者们以笔墨情怀表达自己对生活的热爱，展出作品形式多样，创作风格紧跟时代潮流，充分展现了当代女性书画家的魅力，集中体现了河津市女子书画团队的艺术修养和艺术追求。

（河津市文联）

## 稷山摄影小伙史云平 荣获“中国好照片·回家过年”金奖

3月26日，由北京全景视觉主办的“中国好照片·回家过年”全民摄影大赛颁奖大会在北京798映画廊隆重举行。稷山县摄影家协会副主席史云平的摄影作品荣获金奖，奖金5万元。

“中国好照片·回家过年”摄影大赛从今年元月份开始至3月上旬结束，历时2个月，共收到来自全国各地具有年味儿以及中国地域特色的优秀作品数千余幅。作品从不同角度、不同

生活细节展现了中国春节特有的人情味儿。全景最高评审团对符合要求的入围作品进行了严谨、公正的审核，分别评出一等奖1名，奖金5万元；二等奖3名，奖金3万元；三等奖5名，奖金1万元以及参与奖200名。

史云平同志现为山西省摄影家协会会员、山西新闻网特约摄影师，受聘担任人民视觉网、山西晚报等多家媒体特约摄影记者。近年来，先后在国家、省市级报刊发表了大量作品并多次获奖，其作品《婚礼瞬间》2015年5月荣获“中国微信摄影大赛”金奖。

（稷山县文联 郑天虎）

## “花韵果都 多彩临猗”美丽乡村游华彩启动

春光明媚，桃花盛开！4月1日，临猗县角杯乡石彪村人山人海，热闹非凡！“花韵果都 多彩临猗”美丽乡村游启动仪式在这里隆重举行。市人大常委会主任张建合，市委常委、宣传部长于波，副市长陈竹琴，临猗县委书记赵惠民以及县委县政府领导班子成员出席活动。活动由县委常委、宣传部长张猛主持，县委副书记杨湜致辞。县委书记赵惠民宣布活动开幕。

活动现场，由临猗县文联、摄影家协会主办的“花韵果都 醉美临猗”主题摄影展，展示了桃花、梨花、石榴花等摄影作品和全县经济社会发展成就，吸引了大量游客驻足围观；同时，

县文联组织 20 余名书法、诗词、楹联名家现场为桃花泼墨吟诗，让广大游客在赏花的同时感受中华书法、文化的魅力。

活动结束后，张建合、于波、赵惠民等领导同广大游客一起走进桃园，共同感受花海世界和田园风光的独特魅力。

（临猗县文联）

---

报：省文联、省作协、市委办公厅、市人大办公厅、市政府办公厅、市政协办公厅、市委宣传部

发：各县（市、区）文联、市直各有关单位、各文艺协会、机关各部室

---

责编：景丽妮

电邮：[yicsw1367@163.com](mailto:yicsw1367@163.com)

共印 120 份



---